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 Kırşehir’de 
29 Ekim Cumhuri-
yet Bayramı ve 
Cumhuriyetimizin 
102. yılı, büyük bir 
coşku ve gururla 
kutlandı.
  Kırşehir Va-
liliği koordinesinde 
düzenlenen etkin-
likler kapsamında, 
Valilik önünden baş-
layarak Cacabey 
Meydanı’na kadar 
uzanan görkemli 
Fener Alayı yoğun 
katılımla gerçekleş-
tirildi.

Cumhuriyet Aşkı Sokaklara Taştı

Kırşehir’de  Fener 
Alayı ve Kabul Töreni

 Kırşehir’in tarihsel ve kül-
türel hafızasında önemli bir yere 
sahip olan Abdal geleneğinin ko-
runması, yaşatılması ve gelecek 
kuşaklara aktarılması adına yeni 
bir adım atıldı. 
 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, kentin 
köklü müzik kültürünün temsilci-

leri olan Abdal topluluğuna yö-
nelik önemli bir proje hayata ge-
çirildiğini duyurdu. 
 Erkan, yaptığı açıklama-
da S.S. Bozkırın Abdalları Hizmet 
Kooperatifi’nin kurulduğunu be-
lirterek bu oluşumun kültürel mi-
ras çalışmalarına güçlü bir katkı 
sunacağını vurguladı.

Abdal geleneğine
 yeni nefes

“S.S. Bozkırın Abdalları 
Hizmet Kooperatifi” kuruldu

 Kırşehir’de Cumhuriyetin 102. yılı 
kutlamaları büyük bir coşkuyla başladı. 29 
Ekim 2025 Çarşamba günü gerçekleştirilen 

etkinliklerde, binlerce vatandaş Cacabey 
Meydanı’nı doldurarak Cumhuriyet sevinci-
ne ortak oldu. 

Kardeş Türküler 
Sahnede

Kardeş Türküler, Cumhuriyetin 
102. yılına özel 

unutulmaz konser verdi

2'de

 Milliyetçi 
Hareket Partisi 
(MHP) Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç, 
parti teşkilatının sa-
hada vatandaşlarla 
birebir iletişim kur-
mayı hedeflediği 
“Hayırlı Günler 
Komşum, Derdin 
Derdimizdir” prog-
ramı kapsamında 
yeni bir buluşmayı 
duyurdu.

MHP Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç’tan

 basına davet 

 2'de Kırşehir'de 43 yıllık eğitimci Meh-
met Berber, öğrenci ve meslektaşlarının al-
kışları arasında emekliliğe uğurlandı.
 Aşıkpaşa İmam Hatip Ortaoku-

lu'nda düzenlenen veda programında, okul 
koridorlarını dolduran öğrenciler ve öğret-
menler, 43 yıllık eğitimci Mehmet Berber'i al-
kışlarla uğurladı. 

Kırşehir'de 43 yıllık eğitimciye 
öğrencilerden duygusal veda

Kırşeh�r’de
 “Anadolu M�rası” 

operasyonu

Boztepe’de kaçak kazı yapan 
3 şüpheli suçüstü yakalandı 2'de

Trafikte
 “Sıfır 

Tolerans” 
dönemi 
başlıyor

Sağlıklı Seçimler, 
Mutlu Yarınlar
Projesi Büyük

 İlgi Gördü
Haberi 

8'de
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1'den Devam
Kırşehir’de tarihi ve kültürel değerlerin 
korunmasına yönelik sürdürülen çalışma-
lar kapsamında, İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından önemli bir operasyon 
gerçekleştirildi. “Anadolu Mirası Operas-
yonları” çerçevesinde yürütülen planlı ça-
lışmada, Boztepe ilçesinde izinsiz kazı 
yaptığı belirlenen şahıslara yönelik ope-
rasyon düzenlendi. Jandarmanın titiz ta-
kibi sonucunda M.K.Y. (57), H.A. (47) ve 
R.S. (58) isimli üç şüpheli, kaçak kazı 
yaptıkları sırada suçüstü yakalandı.
Operasyonda, tarihi eser kaçakçılığı ve 
definecilik faaliyetlerinde kullanılan çok 
sayıda malzeme ele geçirildi. Şüphelilerin 
bulunduğu bölgede 1 adet yer altı gö-
rüntüleme cihazı, 1 adet el dedektörü, 3 
adet kürek ve 1 adet kazma ele geçirile-
rek muhafaza altına alındı. Özellikle tek-
nik cihazların kullanılması, kaçak kazının 
profesyonel yöntemlerle gerçekleştiril-
meye çalışıldığını gösterdi. Yakalanan 
şüphelilerle ilgili adli süreç başlatılırken, 
Cumhuriyet Savcılığı'na gerekli bilgilen-
dirme yapıldı. Jandarma ekiplerinin böl-
gede sürdürülen denetim ve kontrolleri 
ise hız kesmeden devam ediyor. 
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlı-
ğı’ndan yapılan açıklamada, kültürel mi-
rasın korunmasına yönelik çalışmaların 
kararlılıkla süreceği vurgulandı. Açıkla-
mada şu ifadeler yer aldı: 
 “Tarihi ve kültürel mirasımızın ko-
runması, kaçak kazı ve definecilik faali-
yetlerinin önlenmesi amacıyla yürütülen 
‘Anadolu Mirası’ operasyonlarımız kararlı-
lıkla ve kesintisiz bir şekilde devam ede-
cektir.”  Kamuoyunun desteğiyle kültürel 
değerlerin korunmasının önemine dikkat 
çekildi. (SEVGİ ER)

Kırşeh�r’de “Anadolu 
M�rası” operasyonu

1'den Devam
Türkiye genelinde trafik güvenliğini artırmaya yönelik hazırlanan 
yeni trafik yasa teklifi, Kırşehir’de de sürücüler arasında geniş 
yankı uyandırdı. İçişleri Bakanlığı tarafından yürütülen çalışma ile 
özellikle hız, alkol, kırmızı ışık ve düğün konvoylarında yol kapatma 
gibi ihlallere çok ağır yaptırımlar getirilecek.
 Yeni düzenlemenin yürürlüğe girmesiyle birlikte, trafik ku-
rallarına kasıtlı şekilde uymayan sürücülere 200 bin TL’ye kadar 
para cezası, ehliyet iptali, araç trafikten men ve psikolojik değer-
lendirme süreci gibi caydırıcı tedbirler uygulanacak.
KIRŞEHİR’DE TRAFİK DENETİMLERİ ARTACAK
 Kırşehir’de son yıllarda özellikle şehir merkezinde hız ihlal-
leri, kavşak noktalarında kırmızı ışık ihlalleri ve bazı düğün konvoy-
larında yol kapatma olaylarının zaman zaman yaşandığı biliniyor.
Kırşehir Valiliği ve İl Emniyet Müdürlüğü’nün, yeni yasal süreçle bir-
likte denetimleri daha da sıklaştıracağı, dron ve kamera destekli 
kontrolleri artıracağı gelen bilgiler arasında. Kırşehir trafiğinde 
özellikle Terme Caddesi, Ankara-Kayseri Karayolu, Ahi Evran Üni-
versitesi çevresi ve TOKİ bölgeleri denetimlerin yoğunlaşacağı 
alanlar olarak ön plana çıkıyor.
EN AĞIR CEZA “DUR” İHTARINA UYMAYANA
 Teklifte yer alan en sert yaptırım, kolluk kuvvetlerinin 
“Dur” ihtarına uymayan sürücülere uygulanacak. Bu kapsamda;
200 bin TL’ye kadar para cezası, 60 gün ehliyet iptali, Araç trafik-
ten men, uygulanacağı belirtiliyor.
Yeni dönemde güvenlik güçlerinin talimatına uymamak artık “ha-
yati risk oluşturma” kategorisinde değerlendirilecek.
ALKOLLÜ VE UYUŞTURUCU ETKİSİNDE SÜRÜŞE AĞIR YAP-
TIRIM
 Kırşehir’de özellikle hafta sonlarında şehir merkezinde ve 
eğlence bölgelerinde yapılan trafik uygulamalarında alkollü sürücü-
lerle ilgili denetimlerin sıklaştığı bilinirken, yeni düzenleme bu alan-
da cezaları katlıyor:
 Beş yıl içinde 3’üncü kez alkollü yakalanan sürücüye: 
150.000 TL ceza + 5 yıl ehliyet iptali
Uyuşturucu ile araç kullananın ehliyeti süresiz iptal edilecek
Uzmanlar, özellikle genç sürücüler için bu modelin caydırıcı olacağı 
görüşünde.
DÜĞÜN KONVOYLARINA YENİ KURALLAR
 Kırşehir’de yaz dönemlerinde sıkça rastlanan düğün kon-
voyları için yeni yaptırımlar uygulanacak. Düğün gerekçesiyle yolu 
kapatan, trafiği tehlikeye sokan ya da drift atan sürücüler için:
Yol kapatana: 180 bin TL’ye kadar ceza
Drift / makas atana: 140 bin TL’ye kadar ceza
Kırşehir Emniyet yetkililerinin bu yaz sezonunda önleyici tedbirleri 
sıklaştıracağı ifade ediliyor.
DAVRANIŞSAL KONTROL DÖNEMİ
Yeni sistemde sadece ceza değil, psikolojik değerlendirme de dev-
reye girecek. Bir yıl içinde:
5 kez hız sınırı ihlali yapan sürücü
Psikiyatri uzmanına yönlendirilecek
6 kez kırmızı ışık ihlali yapan sürücünün
Ehliyeti tamamen iptal edilecek
BAKAN YERLİKAYA: “AMAÇ CEZA KESMEK DEĞİL, ALIŞ-
KANLIKLARI DEĞİŞTİRMEK”
 İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, trafikte yeni dönemi şu sözler-
le açıkladı: “Trafikte sıfır tolerans dönemini başlatıyoruz.
Amacımız cezalandırmak değil, sürücü davranışlarını köklü şekilde 
değiştirmek.
Trafik güvenliği, direksiyon becerisinden önce kurallara bağlılık me-
selesidir.”
KIRŞEHİR’DE BEKLENTİ: “KAZALAR AZALACAK, DİSİPLİN 
ARTACAK”
 Kırşehir’de vatandaşlar, yeni düzenlemenin kazaları azalta-
cağını düşünüyor. Özellikle kavşaklarda ve ana arterlerde yaşanan 
“kırmızı ışıkta geçme ve hız” sorunlarının kontrol altına alınması 
bekleniyor. 
 Kırşehir’de esnaf ve sürücüler, uygulamanın kararlılıkla yü-
rütülmesi halinde şehrin daha güvenli bir trafik yapısına kavuşaca-
ğını ifade ediyor.
 Yeni trafik düzeni, Türkiye genelinde olduğu gibi Kırşe-
hir’de de trafiğe bakış açısını kökten değiştirmeyi hedefliyor. Ku-
rala uyan sürücü kazanacak, ihlal eden ağır bedel ödeyecek.
Kırşehir’de bu süreçle birlikte hem trafik güvenliği hem de toplum 
bilincinde önemli bir dönüşüm yaşanması öngörülüyor.(FİLİZ ÖZ)

Trafikte “Sıfır Tolerans” dönemi başlıyor

Cumhuriyet Aşkı Sokaklara Taştı
1'den Devam
Ellerinde Türk bayrakları ve meşalelerle yü-
rüyen vatandaşlar, marşlar eşliğinde Cum-
huriyet coşkusunu tüm kente yaydı. Fener 
Alayı’na yoğun katılım olurken, meydanlar-
da duygu dolu anlar yaşandı.
 Fener Alayı’nın ardından, Kırşehir 
Valisi Murat Sefa Demiryürek ve eşi tarafın-
dan Cumhuriyet Bayramı Kabul Töreni dü-
zenlendi. Şehir protokolü, siyasi temsilciler, 
kamu kurum ve kuruluşlarının yöneticileri, 
şehit aileleri, gaziler, muhtarlar, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri, hayırseverler, 
AFAD gönüllüleri, iş insanları, sporcular ve 
vatandaşların katıldığı kabul programında, 
Cumhuriyet’in 102. yılı onuruna birlik ve be-
raberlik vurgusu dikkat çekti.
“CUMHURİYET; HUKUKUN, BİLİMİN 
VE EŞİTLİĞİN TEMELİDİR”
 Kabul töreninde konuşan Kırşehir 
Valisi Murat Sefa Demiryürek, Cumhuri-
yet’in Türk milletinin bağımsızlık ve hürriyet 
mücadelesinin en güçlü nişanesi olduğuna 
vurgu yaptı. Cumhuriyetin sadece bir yöne-
tim biçimi olmadığını belirten Vali Demiryü-
rek, şu ifadeleri kullandı:
 “Cumhuriyet, Türk milletinin özgür-
lük, bağımsızlık ve onur içinde yaşama ira-
desinin en güçlü ifadesidir. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün önderliğinde yürütülen 
Kurtuluş Savaşı, milletimizin azmi, inancı ve 
kararlılığıyla kazanılmıştır. Cumhuriyet, yal-
nızca bir yönetim biçimi değildir. O, huku-
kun üstünlüğü, eşit yurttaşlık, bilimin reh-
berliği ve toplumsal ilerleme üzerine kurul-
muş bir yaşam anlayışıdır.”
 Kadınların, gençlerin ve toplumun 
tüm kesimlerinin Cumhuriyet değerleri ile 
güçlendiğine dikkat çeken Vali Demiryürek, 
geleceğe yönelik Türkiye vizyonunu şu söz-
lerle ifade etti:

 “Sayın Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ortaya koyduğu ‘Türkiye 
Yüzyılı’ vizyonu, Cumhuriyetimizin ikinci yüz-
yılında toplumsal, ekonomik ve kurumsal 
gelişim politikalarına yön veren stratejik bir 
çerçeve sunmaktadır. Bu vizyon, Cumhuri-
yetimizin değerlerini çağın imkânlarıyla bu-
luşturarak güçlü ve tam bağımsız bir Türki-
ye idealini geleceğe taşımayı hedeflemekte-
dir.”
“ŞEHİTLERİMİZİ VE GAZİLERİMİZİ 
MİNNETLE ANIYORUZ”
 Konuşmasını, vatan uğruna şehit 
olan ve gazi unvanı alan kahramanlara 
saygı duruşuyla tamamlayan Vali Demiryü-
rek:
“Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk başta olmak üzere, İstiklal 
Mücadelemizin tüm kahramanlarını, aziz şe-
hitlerimizi ve kahraman gazilerimizi rahmet, 
minnet ve saygıyla anıyorum. Cumhuriyeti-
mizin 102. yılı milletimize kutlu olsun.” ifa-
delerini kullandı.
TOPLUMUN TÜM KESİMLERİ 
ETKİNLİKTE YER ALDI
 Cumhuriyet Bayramı Kabul Töre-
ni’ne, il protokolü ve eşlerinin yanı sıra 
şehit aileleri, gaziler, emniyet ve jandarma 
teşkilatı mensupları, huzurevi sakinleri, en-
gelli bireyler, muhtarlar, STK temsilcileri, iş 
insanları, AFAD gönüllüleri ve sporcu genç-
ler katılarak anlamlı güne ortak oldu. Prog-
ramda ziyaretçilerle yakından ilgilenen Vali 
Demiryürek ve eşi, misafirlerle sohbet ede-
rek bayramlarını tebrik etti.
 Cumhuriyetin 102. yılı etkinlikleri 
Kırşehir’de hem coşku hem de gurur dolu 
anlara sahne olurken, vatandaşlar birlik ve 
beraberlik duygusu içerisinde Türkiye Cum-
huriyeti’nin kuruluşunu bir kez daha büyük 
bir onurla kutladı. (FİLİZ ÖZ)

Abdal geleneğine yeni nefes
1'den Devam
Milletvekili Erkan, 28 Ekim 2025 tarihinde sosyal medya üzerinden 
yaptığı paylaşımda, kooperatifin kuruluş amacının Kırşehir’in zen-
gin müzikal mirasını kurumsal bir yapıyla desteklemek olduğunu 
ifade etti. “Kırşehir’in köklü kültür miraslarından Abdal geleneğini 
yaşatmak, tanıtmak ve gelecek kuşaklara aktarmak amacıyla S.S. 
Bozkırın Abdalları Hizmet Kooperatifi kuruldu.” sözleriyle projeyi du-
yuran Erkan, yerel müzik ustalarının kurumsal destekle hem daha 
görünür hale geleceğini hem de üretimlerinin sürdürülebilir olaca-
ğını kaydetti.
UNESCO MİRASI GÜÇLENECEK
 Kırşehir’in UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’nda yer almasının, 
kentte yürütülen kültürel çalışmaların uluslararası düzeyde dikkat 
çektiğinin altını çizen Milletvekili Erkan, aynı zamanda UNESCO 
Somut Olmayan Kültürel Miras listesinde bulunan Ahi Evran–Abdal 
geleneği ve ozan kültürünün taşıdığı önemin altını çizdi. Erkan, bu 
projenin, kentin kültürel tanınırlığını artırarak ulusal ve uluslararası 
platformlarda daha güçlü bir temsil sağlayacağını belirtti.
 “Bu kooperatif sayesinde Abdal geleneğimizin sanatçıları, 
aşıkları ve yerel müzik ustaları hem desteklenecek hem de kültürel 
üretimlerini sürdürülebilir şekilde gerçekleştirebilecekler. Kırşehir’in 
kültürel kimliği olan bu değerleri yaşatmak en asli vazifemizdir.” ifa-
delerini kullanan Erkan, kooperatifin önümüzdeki süreçte çeşitli 
projeler, etkinlikler ve iş birlikleriyle faaliyet göstereceğini söyledi. 
(TUĞBA GÜL)

MHP Kırşehir İl Başkanı Arif 
Kılıç’tan basına davet 

1'den Devam
Kılıç, 1 Kasım 2025 Cumartesi günü saat 
10.30’da Kırşehir Kentpark Kadızade’de 
basın mensuplarıyla bir araya gelineceğini 
açıkladı. Programda, MHP’nin vatandaşın 
talep ve sorunlarına yerinde ulaşma hedefi 
doğrultusunda yürütülen saha çalışmaları 
ele alınacak.
 Gerçekleştirilecek toplantıda, teşki-
latın son dönemde Kırşehir’de sürdürdüğü 
ziyaretler, vatandaş buluşmaları ve parti po-
litikalarına ilişkin değerlendirmelerin payla-
şılacağı öğrenildi.
“SAHADA, MİLLETİMİZİN YANINDA 
OLMAYA DEVAM EDİYORUZ”
 İl Başkanı Arif Kılıç, davet mesajın-
da MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
talimatları doğrultusunda tüm Türkiye’de 
eş zamanlı sürdürülen çalışma programının 
önemine dikkat çekti.
 Kılıç, açıklamasında şu ifadelere 

yer verdi:
“Milliyetçi Hareket Partisi olarak sahadayız. 
Hemşehrilerimizin dertleriyle dertlenmek, 
çözümler üretmek ve vatandaşlarımızla 
gönül bağımızı güçlendirmek için durma-
dan çalışıyoruz. ‘Hayırlı Günler Komşum, 
Derdin Derdimizdir’ programımız kapsamın-
da tüm vatandaşlarımızla temas kurmaya 
devam ediyoruz. Bu çalışmalarla ilgili geliş-
meleri paylaşmak üzere basın mensupları-
mızı 1 Kasım’da Kentpark Kadızade’ye 
davet ediyoruz.”
 MHP Kırşehir İl Başkanlığı’nın, va-
tandaş odaklı siyaset anlayışı çerçevesinde 
yürüttüğü saha faaliyetlerinin toplantı son-
rası kamuoyuyla daha geniş kapsamda pay-
laşılması bekleniyor.
 Kırşehir’de siyasi hareketliliğin arta-
cağı bu buluşmanın, kentteki siyasi atmos-
fer açısından da önemli bir adım olması 
bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

Kardeş Türküler Sahnede
1'den Devam
Kırşehir Valiliği önünden saat 18.30’da baş-
layan Cumhuriyet Yürüyüşü, marşlar ve al-
kışlar eşliğinde kentin en büyük buluşma 
noktalarından biri olan Cacabey Meydanı’na 
ulaştı. Ellerinde Türk bayraklarıyla yürüyen 
vatandaşlar, kortej boyunca Cumhuriyetin 
kazanımlarını ve Atatürk’ün emaneti olan 
Cumhuriyete bağlılığını gururla dile getirdi.
Meydanda devam eden program, Kırşehir 
Belediyesi Davul–Zurna ekibi ile Halk Oyun-
ları Topluluğu’nun gösterileriyle başladı. 
Renkli koreografiler ve coşkulu sahne per-
formansları vatandaşların büyük beğenisini 
toplarken, meydan adeta kırmızı–beyaza 
büründü. Genç, yaşlı, çocuk her yaştan va-
tandaş, ellerinde bayraklarla kutlamalara 
katılarak tarihi güne tanıklık etti.
 Gecenin en çok beklenen bölümün-
de ise sevilen müzik grubu Kardeş Türküler 
sahne aldı. Saat 19.00’da başlayan konser, 
meydanı dolduran kalabalığa unutulmaz da-
kikalar yaşattı. Barış, kardeşlik ve birlik te-
malarını taşıyan eserlerini seslendiren grup, 
Cumhuriyetin çok kültürlü ruhunu ve birleş-
tirici değerlerini güçlü bir dille aktardı. Bin-
lerce kişinin hep bir ağızdan eşlik ettiği şar-
kılar, coşkuyu meydanın dört bir yanına ta-
şıdı. Alkışlar, sloganlar ve bayraklarla süsle-
nen atmosfer, Cumhuriyetin 102. yılına ya-

kışır bir görüntü oluşturdu.
 Kutlama programı Kırşehir Beledi-
yesi tarafından hafta boyunca sürdürülecek 
etkinliklerle devam edecek.
 Bu kapsamda; 31 Ekim 2025 Cuma 
günü saat 18.00’da Allı Turnam Otobüsü eş-
liğinde Kesikköprü’de “Cumhuriyetin Işığın-
da Kamp” etkinliği düzenlenecek. Katılım 
için 17.00’de Neşet Ertaş Kültür Sanat Mer-
kezi’nden ücretsiz servis kaldırılacak.
1 Kasım 2025 Cumartesi sabahı saat 
07.00’de Cemele Kalesi–Çayağzı Kasabası 
rotasında “Cumhuriyet Yürüyüşü” gerçek-
leştirilecek.
  Katılmak isteyenler için 06.00’da 
yine Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi’nden 
ücretsiz servis sağlanacak.
Kırşehir’de bu yıl da Cumhuriyet Bayramı 
coşkusu meydanlara taşarken, birlik, kar-
deşlik ve gurur dolu anlar hafızalara kazın-
dı. Kardeş Türküler’in sahne performansı 
ise kutlamaların en etkileyici ve unutulmaz 
etkinliklerinden biri olarak yerini aldı.
 Cumhuriyetin 102. yılında, Kırşehir 
halkı bir kez daha aynı gönül bağıyla tek 
ses, tek yürek oldu. Coşkulu kalabalık, bir 
kez daha Mustafa Kemal Atatürk’ün izinde 
Cumhuriyeti sonsuza dek yaşatma kararlılı-
ğını güçlü bir şekilde ortaya koydu.
(SEVGİ ER)

Kırşehir'de 43 yıllık eğitimciye 
öğrencilerden duygusal veda

1'den Devam
Duygusal anların yaşandığı törende, 
uzun yıllar eğitim camiasına hizmet eden 
Berber, gösterilen sevgi karşısında büyük 
mutluluk yaşadığını ifade etti. 1982 yılın-
da Afyon'da ticaret bilgisi öğretmeni ola-
rak meslek hayatına başlayan Mehmet 
Berber, 1990 yılından itibaren Kırşehir'de 
okul idareciliği görevine başladı. Emekli-
liğine kadar idarecilik yapan Berber, hem 
öğrencileri hem de öğretmenleri tarafın-
dan sevgi ve saygıyla anıldı. 
 Berber yaptığı açıklamada, "43 
yıl görev yaptım. Binlerce öğrencinin hiz-
metinde oldum. Eğitim, öğretim sevgi 
mesleği öğrencilerimin ve meslektaşları-
mın sevgisini görmek beni çok duygulan-
dırdı. Binlerce kez her birine teşekkür edi-
yorum. Eğitim ve öğretim, ülkeye ve in-
sana yapılan en değerli yatırımdır" dedi.
Berber ile aynı okulda görev yapan öğ-
retmen Şenol Dönmez ise "Okul idareci-
mizin açtığı yolda birlikte kararlılıkla yü-
rümeye devam edeceğiz" ifadelerini kul-
landı. KIRŞEHİR (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Hz. İbrahim’in baltası bugün elleri-
mizde değil.
 Belki de artık o baltayı taş kırmak 
için değil, kalplerin üzerindeki perdeyi yırt-
mak için kullanmamız gerekiyor.
 Çünkü en tehlikeli put, insanın için-
dekidir: Kibrin putu, benliğin putu, nefsi 
ilah edinmenin putu...
 Kur’an bunu açıkça söyler: “Kendi 
hevasını ilah edinen kimseyi gördün mü?” 
(Câsiye 23)
 Yani bazen insanın taptığı şey ne 
bir heykel, ne bir insan, ne de bir güç olur.
 Kendi arzusudur.
 Nefsinin sesine “emir” muamelesi 
yapar.
 Ve farkında olmadan Nemrut’un 
tahtına kendi benliğini oturtur.
 Nemrut bir kişi değil, bir zihniyetti.
 “Ben hayat veririm, ben öldürü-
rüm” diyen bir azgınlıktı.
 Bugün o zihniyet, her çağın insa-
nında yeniden doğuyor.
 Bir politikacının hırsında, bir yöneti-
cinin kibirinde, bir sanatçının şöhret tutku-
sunda, hatta bazen bir müminin “ben daha 
takvalıyım” iddiasında bile…
 İbrahim (AS), ateşe atılacağını bile 
bile o zihniyete başkaldırdı.
 Çünkü biliyordu ki, iman bazen 
ateşle imtihan edilir.
 Ve ateş, Allah’ın izniyle gül bahçe-
sine döner.
 Bugün bizden beklenen şey, belki 
de aynı cesaret:
 Putları yıkmak için ateşe yürüyen 
bir kalp cesareti.
 Korkmadan, çıkar gözetmeden, yal-
nız Allah’a dayanarak…
 “Hasbiyallahu ve ni‘mel vekîl” diye-
bilmek ve gerçekten Allah bana yeter diye-
bilmek.
 Her çağ, kendi putlarını üretir.

 Ama her çağda İbrahim’in baltası-
na muhtaç yürekler de vardır.
 Bugün biz o baltayı unuttuk.
 Onu müzeye kaldırdık; belki çocuk-
larımıza hikâye olarak anlattık.
 Oysa o balta, hâlâ kullanılmayı bek-
liyor, Eğer gerçekten İbrahim’in yolundan 
gitmek istiyorsak, önce kendi putlarımızı ta-
nımamız gerek.
 Ve onları bir bir kırmamız.
 Belki acıtacak, belki yalnız kalaca-
ğız.
 Ama ateşe düşmekten korkmayan-
lar, sonunda hakikatin serinliğini bulurlar.
 Hz. İbrahim (AS), Nemrut’un karşı-
sında sadece bir insan değildi.
 O, bir duruştu.
 O duruş bugün hâlâ yaşıyor: Her 
kim hakikati batıla değişmezse, her kim çı-
karını inancının önüne koymazsa, her kim
 Allah’tan başkasına eğilmeyi redde-
derse…
 O kişi, çağımızın İbrahim’idir.
 Bugün “Müslümanım” diyen nice in-
sanın kalbinde hâlâ bir put köşesi var.
 Kimi, Allah’tan beklemesi gereken 
yardımı ölmüş bir kuldan, kabirden istiyor.
 Kimi, bir türbeye sarılıp gözyaşını 
toprağa akıtırken, aslında farkında olmadan 
o toprağa secde ediyor.
 Kimi, “şu zat ebedi ölümsüz, olma-
sa olmazdı” diyor; oysa “ol” diyen sadece 
Allah’tır.

 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, AK Parti Kırşehir 
İl Başkanlığı’nda Kadın Kolları İl Baş-
kanı Fatma Yılmaz, yönetim kurulu 
üyeleri ve vatandaşlarla bir araya 
gelerek istişare ve değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirdi.
 Toplantıda teşkilat çalışma-
ları, yerel ve genel gündem, saha fa-
aliyetleri ile 2025 yılı hedefleri ele 
alındı. 
 Kadın Kolları teşkilatının sa-
hadaki etkin rolüne vurgu yapan Mil-
letvekili Erkan, AK Parti’nin toplum-
sal dayanışma, gönül siyaseti ve hiz-
met odaklı çalışma anlayışının öne-

mine dikkat çekti.
 Katılımlarıyla teşkilata güç 
katan kadınlara teşekkür eden 
Erkan, toplantı sonrası yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifadeleri kullandı:
 “AK Parti Kırşehir İl Başkan-
lığımızda, Kadın Kolları İl Başkanı 
Fatma Yılmaz, yönetim kurulu üye-
lerimiz ve kıymetli hemşehrilerimizle 
bir araya geldik.
 AK Parti’mizin fedakâr ka-
dınlarıyla değerlendirme toplantımı-
zı gerçekleştirdik.
 Katılımları ve katkıları için 
tüm teşkilat mensuplarımıza ve 
hemşehrilerimize teşekkür ediyo-

rum.”
 Programda, Kadın Kolları İl 
Başkanı Fatma Yılmaz da çalışmalar 
hakkında bilgi verirken, kadın teşki-
latlarının hem sahada hem sosyal 
projelerde güçlü şekilde yer aldığını 
belirtti.
 Toplantı, karşılıklı istişare ve 
fotoğraf çekimiyle sona erdi.
  AK Parti teşkilatının birlik 
ve beraberlik mesajı verdiği buluş-
mada, önümüzdeki dönemde halkla 
buluşmaların ve saha çalışmalarının 
yoğun şekilde devam edeceği ifade 
edildi.
(FİLİZ ÖZ)

Erkan, kadın kollarıyla buluştu: 
“Teşkilatımızla güçlüyüz”

 - Kırşehir'de 
anaokulu öğrencileri, 
Cumhuriyet'in ilan 
edilişinin temsili ga-
zetesini vatandaşlara 
dağıttı.
 Kırşehir Cum-
huriyet Anaokulu öğ-
rencileri, öğretmen-
lerinin desteğiyle 
Cumhuriyet'in ilan 
edilişini duyuran tem-
sili gazete hazırladı.
Dönemin kıyafetleri-
ni giyen 27 öğrenci, 
gazete dağıtımı için 
Cacabey Meydanı ve 
Ankara Caddesi'ne 
geldi.
 Anaokulu öğ-
retmenlerinden Fırat 
Arslan, gazetecilere, 
Cumhuriyet'in 7'den 
70'e kutlandığını gös-
termek için böyle bir 
etkinlik düzenledikle-
rini söyledi.
 Cumhuri-
yet'in ilan edildiği ta-
rihteki gazeteciler 

gibi hazırladıklarını 
belirten Arslan, "Öğ-
rencilerimiz sadece 
Cumhuriyet'i öğren-
mekle kalmayacak-
lar, aynı zamanda ya-
şayacaklar." dedi.
Öğretmenlerden Ya-
semin Vurgun Dağlı 
ise Cumhuriyet'in ila-
nını öğrencilerle can-
landıracaklarını ifade 
etti. Çocuklarla bera-
ber o döneme gide-
rek Cumhuriyet'in se-

sini haykıracaklarını 
vurgulayan Dağlı, 
"Sadece etkinlik 
değil, o zamanın ru-
hunu da işlemek is-
tedik. Çocuklarımız 
ellerinde gazetelerle, 
'Yazıyor yazıyor, Cum-
huriyet'in ilanını ya-
zıyor' diyerek vatan-
daşlara gazeteleri da-
ğıtacaklar." diye ko-
nuştu.
 Öğrenciler-
den Defne Gevrek, 

Arya Macar ve Aslı 
Ceren de Cumhuri-
yet'le ilgili gazete da-
ğıtmaya geldiklerini 
kaydetti.Daha sonra 
öğrenciler, "yazıyor, 
yazıyor" şeklinde ses-
lenerek gazeteyi da-
ğıttı. Gazeteleri alan 
vatandaşlar da et-
kinlikten duydukları 
memnuniyeti dile ge-
tirerek, öğrencileri 
tebrik etti. 
KIRŞEHİR (AA)

Kırşeh�r'de öğrenc�ler 
Cumhur�yet'�n �lanını duyuran 

tems�l� gazetey� dağıttı
 Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li’nin talimatları doğrultusunda ülke 
genelinde sürdürülen “Hayırlı Gün-
ler Komşum, Derdin Derdimizdir” 
programı kapsamında Kırşehir Kılı-
çözü Sanayi Sitesi’ndeki hızarcılar 
bölümünde esnafla sabah kahvaltı-
sında bir araya geldi. 
 Program, 28 Ekim 2025 sa-
bahı gerçekleştirildi.
 Kahvaltı programında sana-
yi esnafıyla samimi bir ortamda soh-
bet eden ve sorunları dinleyen Kılıç, 
Türkiye’nin terörle mücadele süreci-
ne ve Cumhur İttifakı’nın bu konu-
daki duruşuna dikkat çekti.
 Kılıç, yaptığı açıklamada te-
rörle mücadelenin kararlılıkla sürdü-
ğünü vurgulayarak, şunları kaydetti:
“Terörsüz Türkiye’yi esnaflarımızla 
konuşarak istişare ettik. Terörün or-
tadan kalktığı bir Türkiye’nin kaza-
nımlarını, Cumhur İttifakı’nın bu 
yönde attığı adımları bir bir anlattık. 
Bu ülkenin huzuru, birliği ve gelece-
ği için gece gündüz demeden çalış-
maya devam edeceğiz.”
 Esnaflarla tek tek ilgilenen 
ve görüşlerini dinleyen Kılıç, sanayi 
bölgesinde yaşanan sorunlara ilişkin 
beklentileri de not aldıklarını belirtti.
Kılıç, buluşmanın düzenlenmesine 
katkı sağlayan isimlere teşekkür 
ederek sözlerini sürdürdü:
 “Bizleri esnaflarımızla bu-
luşturan Kadir Öz ve Türker 

Doğan’a çok teşekkür ederiz. Sık-
madığımız el, dokunmadığımız 
insan bırakmayacağız inşallah. Her-
kese anlatacağız. Allah izin verirse 
terörsüz Türkiye’yi hep birlikte inşa 
edeceğiz. Terörsüz Türkiye demek 
milli devlet, güçlü iktidar demektir. 
Türkiye’nin bölgesinde süper güç, 
lider ülke olma yolunda çalışmaları-
mıza bütün enerjimizle katkı sağla-
yacağız.”

Program boyunca esnaflar, sanayide 
yaşanan altyapı, işleyiş ve ekono-
mik beklentiler hakkında görüş ve 
taleplerini dile getirirken, Kılıç da 
MHP teşkilatı olarak her zaman sa-
nayi esnafının yanında olacaklarını 
ifade etti.
 Kahvaltı, samimi sohbetler, 
görüş alışverişleri ve hatıra fotoğrafı 
çekimlerinin ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

MHP İl Başkanı Arif Kılıç, Kılıçözü 
Sanayi esnafıyla kahvaltıda buluştu

“Terörsüz Türkiye için her kapıyı çalacağız”
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 Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı 
Murat Kurum, TRT 
Haber canlı yayının-
da yaptığı açıklama 
ile “Yüzyılın Konut 
Projesi” kapsamında 
başvuru şartlarını du-
yurdu. 
 Bakan 
Kurum, 500 bin sos-
yal konut hedefiyle 
hazırlanan projeye 
24 Ekim 2023 tari-
hinden itibaren üze-
rinde tapusu bulu-
nan kişilerin başvu-
ramayacağını duyur-
du.
 10 Kasım 
2023’te başlayacak 
ve 19 Aralık 2023’e 
kadar sürecek baş-
vurular için gelir ve 
mülkiyet kriterlerini 
açıklayan Kurum, 
dar gelirli vatandaş-
ları önceleyen proje-
de şehit yakınları, ga-
ziler, engelliler, 
emekliler, gençler ve 
üç ve üzeri çocuğu 
bulunan ailelere özel 
kontenjanlar ayrıldı-
ğını belirtti.
KIRŞEHİR DE SOS-
YAL KONUT PRO-
JESİNDE YER ALA-
CAK
 Bakanlık, 
sosyal konut dağılı-
mında şehirlerin 
nüfus yapısını, konut 
ve kira artış oranları-
nı dikkate alarak 
planlama yaptı. Bu 
kapsamda Kırşehir’in 
de projeden pay ala-
cağı, ihtiyaca göre 
belirlenecek alanlar-
da sosyal konut pro-
jelerinin hayata ge-
çirileceği ifade edil-

di.
 Kırşehir’de 
özellikle son yıllarda 
hızla artan kira oran-
ları ve barınma tale-
bi göz önünde bu-
lundurulduğunda, 
sosyal konut hamle-
sinin şehirde önemli 
bir rahatlama sağla-
yacağı değerlendirili-
yor.
 Dar gelirli 
ailelerin ev sahibi 
olma umudunu güç-
lendiren proje ile, 
Kırşehir genelinde 
konut arzının da des-
teklenmesi bekleni-
yor.
BAŞVURU ŞART-
LARI
 24 Ekim 
2023’ten sonra ta-
şınmaz edinmemiş 
olmak
 İstanbul’da 
aylık net hane geliri 
145 bin TL, diğer il-
lerde 127 bin TL’yi 
aşmamak
 Hisseli arsa 
veya konutu bulu-
nanların, payının 
rayiç bedelinin 1 mil-
yon TL’yi aşmaması

 Yapı kulla-
nım belgesi bulunan 
konut sahiplerinin 
başvuru yapamama-
sı
 Yurt dışında 
yaşayanların başvu-
ru yapamaması
 Şehit ailele-
ri, terör ve harp ma-
lulleri gelir ve mülki-
yet kriterlerinden 
muaf tutulacak.
TAKSİTLER 
AİDATTAN DAHA 
DÜŞÜK OLACAK
 Taksitlerin 
Anadolu genelinde 
6.750 TL’den, İstan-
bul’da ise 7.313 
TL’den başlayacağını 
belirten Kurum, 
aidat benzeri düşük 
ödeme sistemi uy-
gulanacağını açıkla-
dı.
 İlk konutla-
rın Mart 2027’de tes-
lim edilmesi planla-
nıyor.
TOKİ’DEN KENT-
SEL DÖNÜŞÜM VE 
KİRALIK SOSYAL 
KONUT ADIMI
 İstanbul’da 
15 bin kiralık sosyal 

konut üretileceğini 
açıklayan Bakan 
Kurum, konutların 
bakım ve yönetimi-
nin TOKİ tarafından 
yürütüleceğini belirt-
ti.
Ayrıca 500 mahalle 
konağı da proje kap-
samında hayata ge-
çirilecek.
KIRŞEHİR İÇİN 
UMUT OLUŞTU-
RUYOR
 Kırşehir’de 
son dönemde: Üni-
versite öğrenci yo-
ğunluğu, Kamu per-
soneli hareketliliği,
Kentsel dönüşüm ih-
tiyacı, Artan konut 
ve kira fiyatları gibi 
faktörler sebebiyle 
barınma sıkıntısının 
zaman zaman gün-
deme geldiği bilini-
yor. Bu çerçevede, 
sosyal konut projesi-
nin Kırşehir’de yaşa-
yan dar gelirli ve evi 
olmayan vatandaşlar 
için büyük fırsat 
oluşturacağı ifade 
ediliyor.
Şehirde projeye iliş-
kin alanların netleş-

mesi beklenirken, 
başvuruların başla-
masıyla yoğun ilgi 
olacağı öngörülüyor.
BAŞVURULAR 10 
KASIM’DA BAŞLI-
YOR
Başvuru süreci:
 24 Ekim 
2023 Tapu kriteri 
için esas tarih
 10 Kasım 
2023 Başvurular baş-
lıyor
19 Aralık 2023 Baş-
vuru süresi sona eri-
yor
 Aralık 2023 
– Mart 2024 Kura sü-
reci
 Mart 2027 
Teslim başlangıcı
 Başvurusu 
olumsuz sonuçlanan 
vatandaşlara ücret-
lerinin ertesi gün 
iade edileceği bildi-
rildi.
 Kırşehir hal-
kının yoğun ilgi gös-
termesi beklenen 
projeye ilişkin detay-
lar ve kura süreçleri 
açıklanmaya devam 
edecek.
(FİLİZ ÖZ)

BAŞVURU ŞARTLARI NETLEŞTİ: 
TAPUSU OLANLAR 

MÜRACAAT EDEMEYECEK

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de Cumhuriyetin 102. yılı, büyük bir 
gurur ve coşkuyla kutlandı. 29 Ekim 
2025 Çarşamba günü gerçekleştiri-
len resmi program kapsamında Çi-
çekdağı Kaymakamlığı’nda tebrik 
kabul töreni düzenlendi. 
 Sabah saatlerinde başlayan 
programda, Çiçekdağı Kaymakamı 
Durdu Yavuz Öğüt ile Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı Hasan Hakanoğlu, 
ilçe protokolünün Cumhuriyet Bay-
ramı tebriklerini kabul etti.
 Kaymakamlık makamında 
gerçekleşen kabul törenine kurum 
amirleri, siyasi parti temsilcileri, 
okul müdürleri, muhtarlar ile sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri katıldı. 
Törende, Cumhuriyetin kuruluş sü-
recine ve milli değerlerin korunma-
sına dair anlamlı mesajlar verilirken, 
birlik ve beraberlik vurgusu ön 

plana çıktı.
 Tebrik kabul programında, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere tüm şehit ve gaziler 
rahmetle ve minnetle anıldı. Cum-
huriyetin sonsuza dek yaşatılması 
kararlılığının ifade edildiği törende, 
katılımcılar duygu dolu anlar yaşadı.
Programda konuşan Kaymakam 
Durdu Yavuz Öğüt, Cumhuriyetin 
millet iradesinin en güçlü göstergesi 
olduğunu belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “102 yıl önce yakılan bağım-
sızlık ateşi, bugün de milletimizin yü-
reğinde aynı heyecanla yanmakta-
dır. 
 Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşlarının bizlere ema-
net ettiği Cumhuriyetimizi korumak 
ve geleceğe güvenle taşımak, hepi-
mizin ortak görevidir. Şehitlerimizi 
rahmetle, gazilerimizi minnetle anı-

yoruz.”
 Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu da Cumhuriyetin 
millet iradesinin simgesi olduğunu 
belirterek şunları söyledi: “Cumhuri-
yetimiz, birlik ve beraberliğimizin en 
güçlü harcıdır. Büyük Türk milleti, 
Cumhuriyetine her daim sahip çık-
mış ve çıkmaya devam edecektir. 
Bu anlamlı günde başta Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk olmak üzere tüm 
kahramanlarımızı saygı ve minnetle 
anıyoruz.”
 Kabul töreninin ardından 
ilçe genelinde gerçekleştirilecek et-
kinliklerin program detayları payla-
şıldı. Cumhuriyet Bayramı kutlama-
larının gün boyunca çeşitli etkinlik-
ler, resmi geçit töreni ve öğrencile-
rin hazırladığı gösterilerle devam 
edeceği bildirildi.
(HABER MERKEZİ)

Çiçekdağı’nda Cumhuriyet coşkusu 
Protokol tebrikleri makamda kabul edildi

 Sultan 2. Abdülhamid,1800’ün son 
çeyreğinde tüm dünyada gündeme gelen 
ve stratejik bir maden olduğu kabul edilen 
petrol için büyük çaba harcar. Fakat o za-
manlar yetişmiş jeoloji ve maden mühendi-
si olmaması Devlet-i Aliyye’nin elini kolunu 
bağlar.Uğruna savaşların çıkartılacağı, yeni 
bir dünya düzeninin oluşturulacağı petrolün 
ehemmiyetini anlayan Abdülhamid Han 
geniş bir petrol arama çalışması başlatır.  
 Sultan’ın kendi parasıyla yaptırdığı 
bu çalışmada, yabancı ve yerli mühendisler 
eşliğinde Musul ve Bağdat bölgesinde, 
Dicle ve Fırat havzasında petrol taraması ya-
pılır.Alman maden mühendisi Paul Gros-
koph ve Habib Necib Efendi yönetimindeki 
araştırma ekibi, çalışmalarını 22 Ekim 
1901’de Sultan Abdülhamid’e sunar.

 Haritayı hazırlayan heyet, Bitlis 
Suyu denilen çayın kıyısı boyunca önemli 
petrol rezervleri tespit etmiş. Heyetin baş-
kanı Paul Groskoph, petrol noktalarını tek 
tek tespit ettiklerini aktarırken, takip ettik-
leri güzergâhı da detaylı bir şekilde anla-
tır.Petrol havzasını dolaşan Groskoph, Siirt 
tarafında ve Dicle Nehri kıyısında zengin 
petrol rezervlerinin bulunduğunu belirtir.   
 Dicle Nehri kıyısındaki noktalarda 
yeterli araştırmayı yükselen sulardan dolayı 
yapamadıklarını da raporuna ilâve eden 
Groskoph, nehrin kıyısı dışında, Dicle’nin 
kıyı şeridi boyunca uzayıp giden yüksek 
dağlarda da petrol bulunduğunu arz etmiş. 
Groskoph, o dönemin teknik imkânları se-
bebiyle 900 metre yükseklikteki bu dağlar-
dan petrolün çıkarılması ve nakliyatının zor 
olacağını hatırlatmayı da unutmamış.

 Ulaşımın Dicle’de sal üstünde, ka-
rada da at ve eşek sırtında yapıldığı bir dö-
nemde aylarca süren bu çalışmanın netice-
sinde, Başmühendis Paul Groskoph, ince 
detayların yer aldığı raporun sonuna iki 
önemli noktayı da ilâve etmeyi unutmamış: 
“Dicle ve Fırat nehirleri havzasında zengin 
ve mühim petroller bulunuyor. Bunların iş-
letilmesi ve pazarlanması için Bağdat’a uza-
nan bir tren yolu lâzım. 1889’da inşaatına 
başlanan ve 1902’de biten (Hicaz) demir-
yolu, petrolün Anadolu’ya taşınmasını sağ-
layacaktır. Bunun için ana hatta sadece bir-
kaç ilâve ek hattın yapılması yeterlidir.” Baş-
mühendisin ikinci notu ise, iyi değerlendiril-
mesi durumunda bu petrol coğrafyasının 
gelecekte “Dünyanın en önemli merkezle-
rinden” biri olacağıdır...

 Buraya kadar herşey tamam,şimdi 
o bölgede ve petrollerden haberdar olan in-
gilizler sahaya iniyor..

 Kalust Sarkis Gülbenkyan... Bu 
adamda kim diyebilirsiniz evet Kalust Gül-
benkyan bizim petrolcü,Dünyanın en zengi-
ni ve kaoslardan kazanan, petrol-para ve 
bütün kara işlerin imparatoru Rothschild Ha-
nedanı'nın emir eri ve hizmetçisi aynı za-
manda da İngiliz vatandaşı. Uluslararası 
petrol sanayiinin doğmasında ve gelişme-
sinde önemli rol oynamış ve bu arada ulus-
lararası siyasi ilişkilerde de etkili olmuş Er-
meni asıllı aynı zamanda da Osmanlı Devle-
ti vatandaşı bir iş adamıdır bu zatı muhte-
rem.

 Gülbenkyan, Birinci Dünya Savaşı 
sıralarında bir Osmanlı diplomatı idi , İngiliz 
ve Alman petrol şirketlerinin arasında ulus-
lararası birlik oluşturulmasına öncülük etti, 
işbirliği içinde çalışmalarını sağladı. Başarılı 
bir işadamı olmasının en önemli nedeni, 
belki de, birbirine rakip ülkeler arasında her-
kesin kazançlı çıkabileceği bir yol bulmasıy-
dı. Peki bunu nasıl yaptı?

 Sultan II. Abdülhamid’den Basra 
ve Bağdat bölgelerinde petrol arama izni 
ister,1908’deki Jön Türk devriminden 
sonra, O dönem Osmanlı İmparatorlu-
ğu’nun zayıfladığı dönem… Gülbenkyan da 
bunun farkında.

 Fransızları, İngilizleri, Almanları ve 
Rusları memnun etmek gerekiyor; herkesin 
kazançlı çıkabileceği bir yol bulunması şart. 
Petrolü İngilizlere verirsen diğerleri şikâyet 

eder, Ruslara verirsen kalan ülkeler... 
Bunun bir çıkmaza götüreceğini öngörüyor. 
Türk Petrol Şirketi’ni (Turkish Petroleum 
Company) kuruyor. Herkesin kazançlı olabi-
leceği bu teklifi Sultan’a sunuyor. Gülbenk-
yan, bazı kaynaklarda dendiği gibi petrolü 
Batılılara peşkeş çekmiyor kısacası. Kendisi-
nin, tüm devletlerin ve Osmanlı’nın kazana-
cağı bir yoldan gidiyor,ancak Osmanlı harici 
herkes kazanıyor.

 Gülbenkyan Musul müzakerelerin-
de Osmanlı adına İngiltere’yle görüşüp, pet-
rolden aldığı %5 rüşvetle Osmanlı’nın 
bütün haklarını İngilizler’e peşkeş çekiyor 
İleride bu olaylar Osmanlı’nın Musul politi-
kalarına 1-0 yenik başlamasına ve 
Musul’uda kaybetmesine sebep oluyor...

 Tezgah hazırlanıyor... İttihatçılar 
Sultan Abdülhamid Han'a darbe girişiminde 
bulunmadan ve 1. Dünya Savaşı başlama-
dan önce İngilizler'le masada Musul'u ko-
nuşmaya başlamışlardı bile.

I. Dünya savaşı öncesinde İngiliz baskısı ne-
ticesinde İttihat Terakki İngilizlerle Musul 
meselesini müzakereye açmıştı.

Bu sırada İngiltere’nin elinde Sultan 
Osman, Reşadiye ve Fatih Zırhlıları parası 
tamamen ödenmiş halde bulunuyordu,ne 
yazık ki beceriksiz ittihatçılar yüzünden bu 
zırhlılarda ingilizlerde kalır.

 Savaş çıkmış ve Osmanlı henüz iş-
tirak etmemişti, Cavit Paşa, Emanuel Kara-
su'nun yakın dostuydu ve aynı zamanda 
masondu,Londra müzakerelerine katılan 
Cavit paşanın yanında kendisini Ermeni ha-
nedanının başı olarak tanıtan Kalust Gül-
benkyan vardı,birlikte Londra’ya müzakere-
ye gittiler.Müzakere Royal Dutch Shell gru-
bu-Detche Royal Bank arasında idi.

 Sait Halim Paşa, Cavid Paşayı gö-
rüşmeler devam ederken İstanbul’a çağır-
dı.Cavit Paşa yerine Gülbenkyan’ı bırakarak 
İstanbul'a geldi. Cavit Paşa İngiltere’ye geri 
dönüp müzakerelere devam etmeyi düşü-
nüyordu ama İstanbul’a geldiğinde Enver 
Paşa ve Alman amiral Şuson’un emrivakisi 
ile Osmanlı savaşa girmişti bile.

 Cavit Paşa tekrar Londra'ya dön-
mek ister ancak "Sen İstanbul'da kal 
denir".
 O İttihatçı kafalar, İngiliz vatandaşı 
ve Rotschildler'in bekçisi Gülbenkyan'ı Os-
manlı adına İngilizler'le Musul görüşmele-
rinde baş başa bırakır.Masadaki Gülbenk-
yan, İngilizler ne isterse Osmanlı adına 
imza atıp verir,Musul'un tüm imtiyazları o 
masada Londra'nın eline geçer daha Kol-
tuklardan kalkmadan Türkish Petroleum 
Company kurulur. İngiliz kafası ve sinsiliği 
bir oldu bittiyle Musul'u alır. Kurulan petrol 
şirketinin adı Türk'tür ama içinde hiç Türk 
yoktur,kurulan şirketin Yüzde 50'si Darcy 
Grubu adı altında İngiliz Bahriye Birinci 
Lordluğu ve istihbarat servisine,Yüzde 25'i 
ise İngiliz şirketi Anglo Sakson Petroli-
um'a,Yüzde 25'i de Alman Deutsche Orient 
Bank'a bırakılır.

 Savaş bittiğinde de bizim adımıza 
imza atan Gülbenkyan'a yüzde 5 hisse ve-
rirler ve o günden sonra Gülbenkyan tüm 
dünyada "Bay yüzde 5" olarak anılmaya 
başlanır. "

 O dönemlerde bizi 1.Dünya sava-
şı,Kurtuluş Savaşı ile oyaladılar ellerini kol-
larını sallayarak masa başında viskilerini yu-
dumlayarak istediklerini aldılar..

 Bundan sonrası …!
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8'den Devam
 Kampa 
gençlerin yoğun ilgi-
si olurken, etkinliğe 
Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, Ye-
şilay Kırşehir Şube 

Başkanı Bayram Ko-
yuncu, İl STK Mü-
dürü Hikmet Kılıç ve 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı ka-
tıldı. Protokol üyele-

ri gençlerle bir 
araya gelerek etkin-
likleri yerinde ince-
ledi.
Vali Demiryürek 
konuşmasında 
şunları söyledi:
 “Gençleri-
mizin bilinçli, üret-
ken ve bağımlılıklar-
dan uzak yetişmesi 
hem bireysel hem 
toplumsal açıdan 
büyük önem taşı-
maktadır.”
 Program 
kapsamında bağım-
lılıkla mücadele, sağ-
lıklı yaşam ve kişisel 

motivasyon konula-
rında eğitimler veril-
di; atölye çalışmala-
rı, grup etkinlikleri 
ve sosyal faaliyetler 
düzenlendi. Gençler, 
takım ruhu ve daya-
nışmayı güçlendiren 
aktivitelerle keyifli 
ve verimli vakit ge-
çirdi.
 Yetkililer, 
projenin Kırşehir’de 
gençlerin gelişimine 
katkı sağlamaya 
devam edeceğini ve 
benzer etkinliklerin 
süreceğini belirtti.
(TUĞBA GÜL)

Sağlıklı Seçimler, Mutlu Yarınlar Projesi Büyük İlgi Gördü

8'den Devam
 Bu kıymetli 
sporcularımızın göğ-
sümüzü kabartan ba-
şarıları bizleri gurur-
landırmıştır. Başarı-
larının devamını dili-
yorum.”

 Başkan 
Kılıç, sporcuların di-
siplinli ve azimli ça-
lışmalarının genç ne-
sillere örnek olduğu-
nu vurgularken, 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-

makçı’nın Kırşehir’de 
sporun gelişimine 
sunduğu katkılara 
da teşekkür etti.
 MHP 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, “Kırşehir’in 
yetiştirdiği bu de-

ğerli sporcularımız, 
milletimize gurur ya-
şatmış, bayrağımızı 
uluslararası plat-
formlarda dalgalan-
dırmıştır” diyerek 
açıklamasını tamam-
ladı.(FİLİZ ÖZ)

Kılıç: “Genç sporcularımız ülkemizi gururlandırdı”

8'den Devam
 Beşiktaş, 
Sergen Yalçın idare-
sinde Galatasaray 
ile oynanan müsa-
bakalardan da ikişer 
galibiyet ve bera-
berlik, bir mağlubi-
yetle ayrıldı.
Tedesco, Süper 
Lig'de ilk derbisi-
ne çıkacak
 Fenerbahçe 
Teknik Direktörü Do-
menico Tedesco, 
Süper Lig'de ilk 
derbi heyecanını ya-
şayacak. Kariyerinde 
önemli müsabaka-
larda takımlarını yö-
neten 40 yaşındaki 
çalıştırıcı, Türkiye'de 

ilk derbisine Beşik-
taş deplasmanında 
çıkacak. İtalyan tek-
nik adam, daha 
önce görev aldığı Al-
manya ve Rusya lig-
lerinde takımlarının 
başında toplamda 
13 derbide görev 
yaptı.
İkisi de sonradan 
göreve başladı
 Beşiktaş ve 
Fenerbahçe'nin karşı 
karşıya geleceği der-
bide kozlarını payla-
şacak teknik direk-
törler Sergen Yalçın 
ile Domenico Tedes-
co, sezon başladık-
tan sonra teknik di-
rektörlük koltuğunu 

oturdu.
 Beşiktaş, 
teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer yö-
netiminde sezona 
başlarken, konuk Fe-
nerbahçe bir önceki 
yıl takımı çalıştıran 
Jose Mourinho'ya gü-
venerek yola çıktı.
 Her iki ekip, 
Avrupa kupalarında 
alınan başarısız so-
nuçların ardından 
teknik direktörleriyle 
yollarını ayırma ka-
rarı aldı. Beşiktaş'ta 
Sergen Yalçın göre-
ve getirilirken, Fe-
nerbahçe Domenico 
Tedesco'da karar 
kıldı.

Sergen Yalçın 9, 
Tedesco 7 lig ma-
çında görev yaptı
 Süper Lig'de 
Sergen Yalçın bu 
sezon Beşiktaş'ta 9, 
Domenico Tedesco 
da Fenerbahçe'de 7 
maçta görev aldı.
 Siyah-
beyazlı takım, Ser-
gen Yalçın yöneti-
mindeki maçlardan 
4 galibiyet, 2 bera-
berlik ve 3 mağlubi-
yetle ayrıldı. Sarı-
lacivertli takım ise 
Tedesco idaresinde-
ki müsabakaların 
4'ünü kazanırken, 
3'ünde berabere 
kaldı. (AA)

Sergen Yalçın'ın 9'uncu, Domenico Tedesco'nun ilk derbi heyecanı

 Türkiye ile 
Güney Afrika Cum-
huriyeti arasında im-
zalanan serbest böl-

geler alanında işbirli-
ğine ilişkin mutaba-
kat zaptıyla, karşılıklı 
yatırımların artırılma-

sı, iki ülke ticaret 
hacminin gerçek po-
tansiyelini yakalama-
sı hedefleniyor.

 AA muhabi-
rinin derlediği bilgiye 
göre, Türkiye'nin "Af-
rika Ülkeleriyle Ticari 

ve Ekonomik İlişkile-
rin Geliştirilmesi St-
ratejisi" kapsamında, 
bu ülkelerle ticaret 
hacminin artırılması, 
karşılıklı yatırımların 
teşviki ve Türk fir-
malarının Afrika'da 
özellikle müteahhit-
lik, enerji, sağlık, 
tarım ve altyapı gibi 
projelerde daha 
etkin rol alması 
amaçlanıyor.
 Hedefler 
doğrultusunda ikili 
ve çok taraflı diplo-
matik ziyaretler, Afri-
ka ülkeleriyle üst 
düzey toplantı ve fo-
rumlar "kazan-
kazan" stratejisiyle 
düzenleniyor.
 Bu kapsam-
da Ticaret Bakanlığı 
ev sahipliğinde, Afri-
ka Birliği koordinas-
yonunda ve Dış Eko-
nomik İlişkiler Kuru-
lunun organizasyo-
nuyla bu ay İstan-
bul'da düzenlenen 
Türkiye-Afrika İş ve 
Ekonomi Forumu, 
söz konusu strateji-
ye önemli katkılar su-

narken forum öncesi 
Türkiye ve Güney Af-
rika Cumhuriyeti ara-
sında gerçekleştirilen 
İkili Ulusal Komisyon 
Toplantısı'nda önemli 
anlaşma ve mutaba-
kat zaptlarına imza 
atıldı.
ORTAK ÇALIŞMA 
GRUBU OLUŞTU-
RULACAK
 AA muhabi-
rinin Bakanlıktan 
edindiği bilgiye göre, 
bu toplantıda imza-
lanan "Ticaret Ba-
kanlığı ile Güney Af-
rika Cumhuriyeti Ti-
caret, Sanayi ve Re-
kabet Bakanlığı Ara-
sında Serbest Bölge-
ler Alanında İşbirliği-
ne İlişkin Mutabakat 
Zaptı" ile ticaret hac-
minin artırılması ve 
iktisadi işbirliğinin 
ilerletilmesi için ser-
best bölgelerin etkili 
birer aktör olması 
amaçlandı.
 İki ülke ser-
best bölgeleri alanın-
da uzun vadeli işbir-
liği tesis edilerek, 
karşılıklı yatırıma 

katkı sağlanması he-
deflendi.
 Bu doğrultu-
da söz konusu muta-
bakatla Türkiye ile 
Güney Afrika Cum-
huriyeti arasında ser-
best bölgeler alanın-
da tecrübe, uzmanlık 
ve bilgi aktarımı ile 
işbirliği fırsatlarının 
araştırılması ve kul-
lanılması amacıyla 
eğitim kursları, kon-
feranslar, karşılıklı şir-
ket ve uzman heyeti 
ziyaretlerinin düzen-
lenmesi planlanıyor.
 Atılan im-
zayla bu hedefler 
kapsamında gerçek-
leştirilecek faaliyetle-
rin koordinasyonu 
için ilgili bakanlıklar 
arasında ortak bir ça-
lışma grubu kurul-
ması kararlaştırıldı. 
 Ayrıca iki ül-
kede belirlenecek 
serbest bölgeler ara-
sında eşleştirme ya-
pılarak işbirliği ola-
naklarının araştırıl-
ması ele alındı.
 Böylelikle 
söz konusu mutaba-

kat zaptının, kurula-
cak işbirliği mekaniz-
malarıyla karşılıklı 
mal akışının hızlan-
masına, iki ülke özel 
sektörlerinin serbest 
bölgelerin avantajla-
rından yararlanarak 
karşılıklı yatırımlarını 
artırmasına ve tica-
ret hacminin gerçek 
potansiyeline ulaş-
masına katkıda bu-
lunması bekleniyor.
SERBEST BÖLGE-
LERE YABANCI YA-
TIRIMCI ÇEKMEK 
ÖNCELİKLİ HE-
DEFLER ARASIN-
DA
        İhracata yö-
nelik yatırımı, üreti-
mi teşvik etmek, doğ-
rudan yabancı yatı-
rımlar ile teknoloji gi-
rişini hızlandırmak, iş-
letmeleri ihracata 
yönlendirmek ve 
uluslararası ticareti 
geliştirmek amacıyla 
faaliyette bulunulan 
Türkiye'nin serbest 
bölgelerinde geçen 
yıl sonu itibarıyla 12 
milyar doları yurt dı-
şına olmak üzere top-

Türkiye ile Güney Afrika Cumhuriyeti ticari
işbirliğini serbest bölgelerle güçlendirecek

lam 27,7 milyar dolar-
lık ticaret hacmi oluş-
tu.
 Bu doğrultu-
da serbest bölgeler-
den Güney Afrika 
Cumhuriyeti'ne ge-
çen yıl 23,4 milyon 
dolarlık ihracat yapılır-
ken elde edilen tica-
ret hacmi 30,7 mil-
yon dolar oldu. 
 Serbest böl-
gelerden bu yılın 
ağustos ayı itibarıyla 
söz konusu ülkeye 
13,9 milyon dolarlık 
ihracat yapılırken 
18,9 milyon dolarlık 
ticaret hacmi elde e-
dildi.
 Halihazırda 
92 bin 234 kişiye is-
tihdam sağlayan ser-
best bölgelerde 
500'ü yabancı ortaklı-
ğında kurulan toplam 
1985 firma faaliyet 
gösteriyor. Serbest 
bölgelerin ticaret hac-
mini daha da artır-
mak ve bu bölgelere 
yabancı yatırımcı çek-
mek ise öncelikli he-
defler arasında yer 
alıyor.       (AA) 

 Türkiye'nin turizm gelirinin 
yıl sonu itibarıyla 64 milyar dolara, 
Türkiye'ye gelen yabancı ziyaretçi 
sayısının ise 53 milyona ulaşması 
bekleniyor.
 AA muhabirinin "2026 Yılı 
Cumhurbaşkanlığı Yıllık Progra-
mı"ndan yaptığı derlemeye göre, 
Türkiye'de turizm sektörünün 
2025'te ürün ve pazar çeşitliliğinin 
sağlanmasına yönelik çalışmalara yo-
ğunluk verildi.
Bu yıl sinema hasılatı 3 milyar 
500 milyon liraya yükseldi
 Bu kapsamda, Türkiye'ye 
2025 Ocak-Ağustos döneminde 
gelen yabancı ziyaretçilerin sayısı 
önceki yıla göre yüzde 0,9 azalarak, 
35,5 milyon kişi oldu.
 Turizm geliri ise Ocak-
Haziran 2025 döneminde önceki 
yılın aynı dönemine göre yüzde 7,6 

artışla 25,8 milyar dolar olarak ger-
çekleşti. Geçen yıl ise Türkiye'ye 
gelen yabancı ziyaretçi sayısı 52,6 
milyon kişi olurken, turizm geliri de 
61,1 milyar doları buldu.
 Bu yılın sonu itibarıyla da 

Türkiye'ye gelen yabancı ziyaretçi 
sayısının bir önceki yıla göre yüzde 
1 artışla 53 milyon kişiye, turizm ge-
lirinin ise yüzde 4,7'lik artışla 64 mil-
yar dolara ulaşması bekleniyor.
(ANADOLU AJANSI)

Yıl sonunda 53 milyon yabancı 
ziyaretçiye, 64 milyar dolar turizm 

gelirine ulaşılması bekleniyor

 Türkiye, bu yılın ocak-eylül 
döneminde kuru kayısı ihracatından 
217 milyon 91 bin dolar gelir elde 
etti.
 Avrupa Birliği nezdinde coğ-
rafi işaret tesciline sahip Malatya ka-
yısısında ihracat azaldı.
 Yılın 9 ayında 115 ülkeye 
38 bin 267 ton kuru kayısı satıldı. 
Bu ihracat karşılığında 217 milyon 
91 bin dolar gelir sağlandı.
 Kayısı ihracatı değer bazın-
da geçen yılın aynı dönemine kıyas-
la yüzde 24,33 azaldı. Geçen yılın 9 
ayında 286 milyon 914 bin dolarlık 
ihracat yapılmıştı.
 Düşüşün sebebi zirai don

Malatya Ticaret Borsası Başkanı Ra-
mazan Özcan, AA muhabirine, Ma-
latya kayısısının kalitesi bakımından 
dünyanın en iyisi olduğunu söyledi.
Zirai dondan ciddi şekilde etki-
lendiklerini belirten Özcan, 
şöyle konuştu:
 "2024 yılının 9 ayında 50 
bin 919 ton kuru kayısı ihracatı ger-
çekleştirdik. Bununla beraber 286 
milyon 914 bin dolar gelir elde ettik. 
 12 Nisan'da bölgede ger-
çekleşen zirai don nedeniyle mahsul 
büyük zarar gördü. Bu yılın 9 ayın-
da 38 bin 267 ton kuru kayısı ihra-
catı yaptık ve 217 milyon 91 bin 
dolar gelir elde ettik. Hem ekono-

mik anlamda hem de miktar bakı-
mından bir gerileme yaşadık. Bunun 
da sebebi zirai don oldu."
Yıl sonu hedefi 50 bin ton
 Geçen yıl üretici ve ihracat-
çılar tarafından lisanslı depolarda 
muhafaza edilen ürünlerin yurt dışı-
na satıldığını belirten Özcan, şunları 
söyledi:
 "Zirai dondan sonra her ay 
yaklaşık 3 bin ton ihracat yapmışız 
ve bu rakamlar geçen yılın gerisin-
de. Önümüzdeki aylarda da 3 bin 
tonun üzerinde bir ihracat bekliyo-
ruz. İnşallah 50 bin ton civarında bir 
ihracatla yılı kapatmış oluruz.”
(ANADOLU AJANSI)

Türkiye'den 
9 ayda 217 milyon

 dolarlık kuru 
kayısı ihraç edildi
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/127 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırşehir, Merkez, Yenice Mahallesi 3113 ada 2 parsel sayılı 437,00 m2 ker-
piç ev ve bahçesi vasıflı taşınmaz, Taşınmaz üzerinde 45-50 yılllık 60,00 m2 büyüklü-
ğünde tek katlı yığma yapı bulunmaktadır. dış kapısı ve pencereleri ahşap, çatısı ah-
şap üzeri kiremit kaplıdır. İmar planında ayrık nizam TAKS:0,40, E:1,60, 4 kata müsa-
deli konut alanında kalmaktadır. Şehir merkezine, kamu kurumlarına, v.s. biraz uzak 
mesafededir. Her türlü belediye ve alt yapı hizmetlerinden yararlanmakta, çevresi müs-
takil yapılardan oluşmaktadır.Taşınmaz üzerinde çeşitli yaş, cins ve adetlerde ağaçlar 
bulunmaktadır.
Kıymeti : 1.529.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gi-
bidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:10-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 21/01/2026 - 10:10
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 10:10-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 16/02/2026 - 10:10
2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırşehir, Merkez, Yenice Mahallesi 3113 ada 21 parsel sayılı 435,00 m2 
kerpiç ev ve bahçesi vasıflı taşınmaz, Taşınmaz üzerinde 45-50 yılllık 150,00 m2 brüt, 
135,00 m2 net alana sahip tek katlı yığma ev bulunmaktadır. dış kapısı ahşap pence-
reler pvc malzemelidir, çatısı ahşap üzeri kiremit kaplıdır. İmar planında ayrık nizam 
TAKS:0,40, E:1,60, 4 kata müsadeli konut alanında kalmaktadır. Şehir merkezine, ka-
mu kurumlarına, v.s. biraz uzak mesafededir. Her türlü belediye ve alt yapı hizmetlerin-
den yararlanmakta, çevresi müstakil yapılardan oluşmaktadır.Taşınmaz üzerinde çeşitli 
yaş, cins ve adetlerde ağaçlar bulunmaktadır.
Kıymeti : 1.801.500,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gi-
bidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 11:10-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 21/01/2026 - 11:10
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 11:10-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 16/02/2026 - 11:10
28/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
KIRŞEHİR(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/127 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 

HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

ILN02323148

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Cum-
hurbaşkanlığı Külli-
yesi’nde düzenlenen 
Cumhuriyet Bayramı 
programına katılarak 
Cumhuriyetin 102. 
yıl dönümüne ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu. 
 Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın ev sahipli-
ğinde gerçekleşen 
kutlama töreninde, 
ülkenin birlik ve be-
raberliğinin bir kez 
daha güçlü şekilde 

hissedildiğini belirten 
Erkan, Cumhuriyetin 
milletin azim ve ka-
rarlılığının en büyük 
simgesi olduğunu 
vurguladı.
 Program son-
rası açıklamalarda 
bulunan Milletvekili 
Erkan, Türkiye'nin 
tarih boyunca ba-
ğımsızlığından asla 
taviz vermediğine 
dikkat çekerek, Cum-
huriyetin ikinci yüz-
yılında “Türkiye Yüz-
yılı” vizyonuyla daha 
güçlü ve müreffeh 
bir ülke hedefiyle ça-

lıştıklarını ifade etti.
Milletvekili Erkan 
açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:
 “Cumhuriye-
timizin 102. yıl dö-
nümünü, Cumhur-
başkanımızın ev sa-
hipliğinde Cumhur-
başkanlığı Külliye-
si’nde büyük bir coş-
kuyla kutladık. Bu 
kutlu günde, aziz mil-
letimizin birlik, bera-
berlik ve dayanışma 
ruhunu; Cumhuriye-
timizin temelinde 
yatan özgürlük, ba-
ğımsızlık ve milli 

irade bilincini bir kez 
daha gururla yaşa-
dık. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk başta 
olmak üzere, Cum-
huriyetimizin kurulu-
şunda emeği geçen 
tüm kahramanlarımı-
zı rahmet, minnet ve 
şükranla anıyorum.
 Cumhuriye-
timizin ikinci yüzyı-
lında, ‘Türkiye Yüzyı-
lı’ vizyonuyla ülkemi-
zi daha güçlü, daha 
adil ve daha müref-
feh bir geleceğe ta-
şımak için kararlılıkla 
çalışmaya devam 
edeceğiz.”
 Erkan, Cum-
huriyetin 102 yıllık 
yürüyüşünün dünya 
tarihine örnek olan 

bir başarı hikâyesi ol-
duğunu belirterek, 
Türkiye'nin geldiği 
noktanın millet ira-
desi, devlet aklı ve 
tarihi sorumluluk bi-
linciyle şekillendiğini 
söyledi.
 Cumhuriyet 
Bayramı’nın, Türki-
ye’nin bağımsızlık ira-
desini, birlik ve be-
raberlik şuurunu, 
ortak kader bilincini 
pekiştiren en önemli 
günlerden biri oldu-
ğunu vurgulayan 
Erkan, açıklamasını 
tüm şehit ve gazileri 
rahmetle anarak ve 
gazilere minnetlerini 
sunarak tamamladı.
(HABER 
MERKEZİ)

“Cumhuriyetimizin 102.
Yılını Büyük Bir Gurur ve 

Coşkuyla Kutladık”

 Kırşehir İl Genel Meclis Başkanı Bü-
lent Ozan, Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı Dr. Ahmet 
Tekinsoy ve Hastane Müdür Yardımcısı 
Mehmet Karakoç ile bir araya gelerek sağ-
lık hizmetlerine yönelik çalışmalar hakkın-
da değerlendirmelerde bulundu.
 Gerçekleştirilen görüşmede Kırşe-
hir’de sağlık hizmetlerinin iyileştirilmesi, 
mevcut çalışmaların değerlendirilmesi ve 
yapılabilecek ortak projeler ele alındı. 
 Başkan Ozan, hastanede sürdürü-
len faaliyetlere ilişkin bilgi alırken, İl Genel 
Meclisi olarak sağlık alanında yürütülen ça-
lışmalar ve destekler hakkında da bilgi 
verdi.
Ziyaretin ardından açıklama yapan 
Başkan Bülent Ozan, şu ifadeleri kul-
landı:
 “Kırşehir Eğitim ve Araştırma Has-

tanesi Başhekim Yardımcımız Dr. Ahmet Te-
kinsoy ve Hastane Müdür Yardımcımız Meh-
met Karakoç ile bir araya geldik.
 Kıymetli çalışmalarını dinlerken, 
yaptığımız faaliyetleri de istişare etme fır-
satı bulduk. Birlikte yapabileceğimiz çalış-
maları değerlendirdik, nazik ziyaretleri için 
kendilerine teşekkür ediyorum.”
 Başkan Ozan, sağlık hizmetlerinin 
güçlendirilmesi için kurumlar arası koordi-
nasyonun önemine vurgu yaparak, “Sağlık 
alanında atılacak her adımın vatandaşları-
mızın yaşam kalitesine doğrudan katkı sağ-
ladığını biliyoruz. Bu doğrultuda iş birliğine 
her zaman açığız.” dedi.
 Kırşehir’de sağlık altyapısının güç-
lendirilmesi ve hizmet kalitesinin artırılma-
sına yönelik görüşmelerin önümüzdeki dö-
nemde de devam edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

Ozan: “Sağlık Hizmetleri 
İçin İş Birliğine Hazırız”

 Hatay'ın Samandağ ilçesinde hakkında "uyuşturucu ticare-
ti" suçundan 20 yıl kesinleşmiş hapis cezası olan firari hükümlü zey-
tin toplarken yakalandı.
 İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı Yunus polisleri, Çiğdede 
Mahallesi'ndeki ağaçtan zeytin toplayan kişiyi şüphe üzerine dur-
durdu.
 Genel Bilgi Toplama (GBT) kontrolü yapılan K.K'nin, "uyuş-
turucu ticareti" suçundan 20 yıl kesinleşmiş hapis cezasıyla arandı-
ğı belirlendi. 
 Firari hükümlü, işlemlerinin ardından cezaevine gönderildi. 
HATAY (AA)

Hatay'da firari hükümlü 
zeytin toplarken yakalandı
K.K'nin, "uyuşturucu ticareti" suçundan 20 yıl kesinleşmiş 

hapis cezasıyla arandığı belirlendi.
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2'de

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, Ahilik kültürü-
nün köklü mirasını 
genç kuşaklara ak-
tarmak ve sürdürü-
lebilir yaşam bilincini 
sinema sanatıyla bu-
luşturmak amacıyla 
düzenlenen “Ahilik-
ten İlhamla Sürdü-
rülebilir Yarınlar” ko-
nulu kısa film yarış-
masının başvuruları-
nın başladığını du-
yurdu.
 Millî Eğitim 
Bakanlığı Mesleki ve 
Teknik Eğitim Genel 
Müdürlüğü koordi-
nasyonunda ve Kır-
şehir İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü yürütü-
cülüğünde gerçek-
leştirilecek yarışma; 
Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı Sinema 
Genel Müdürlüğü ile 
Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi iş birli-
ğinde organize edili-
yor.
 Türkiye’nin 
dört bir yanından öğ-
rencilerin katılımına 
açık olan yarışma, 

Ahilik değerlerini mo-
dern dünyanın sür-
dürülebilir yaşam an-
layışıyla birleştirerek 
güçlü bir kültürel bi-
linç oluşturmayı he-
defliyor.
Başvurular 15 
Ocak 2026’ya 
Kadar
 Yarışmaya 
katılmak isteyen öğ-
renciler, başvuru sü-
reçlerini 15 Ocak 
2026 tarihine kadar 
tamamlayabilecek. 
 Jüri değer-
lendirmesi sonucu 
dereceye giren kısa 
filmler, Şubat 
2026'da Kırşehir’de 
düzenlenecek tören-
le sahiplerini bula-
cak. 
 Ödül töreni 
kapsamında film gös-
terimleri ve söyleşi-
lerin düzenlenmesi 
de planlanıyor.
Ahilik Değerleri 
Kamera Önünde 
Yaşatılacak
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdür-
lüğü tarafından ya-
pılan açıklamada 

şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Ahilikten il-
hamla düzenlenen 
kısa film yarışması, 
öğrencilerimizin kül-
türel mirasımızın te-
melini oluşturan üre-
tim, dayanışma, dü-
rüstlük ve paylaşma 
değerlerini; sürdürü-
lebilir yaşam anlayı-
şıyla harmanlayarak 
sinema diliyle ifade 
etmelerine imkân su-
nacaktır. Bu sayede 
hem kültürel mirası-
mız yaşatılacak hem 
de çevre duyarlılığı 
ve toplumsal sorum-
luluk bilinci güçlen-
dirilecektir.”
 Açıklamada 
ayrıca Kırşehir’in Ahi-
lik kültürünün doğ-
duğu şehir olarak ta-
şıdığı özel misyona 
dikkat çekildi ve bu 
projenin şehir adına 
da büyük önem taşı-
dığı vurgulandı.
Genç Yeteneklere 
Büyük Fırsat

 Eğitim ca-
miasında büyük he-
yecan yaratan yarış-
manın, öğrencilerin 
yaratıcı düşünme 
kabiliyetini geliştir-
meleri, teknik bece-
rilerini ortaya koy-
maları ve sürdürüle-
bilirlik konularına 
dair toplumsal far-
kındalık oluşturma-
ları açısından önem-
li bir fırsat sunduğu 
ifade edildi.
 Yarışmanın, 
gençlerin sinema a-
lanına yönelimini 
desteklemesiyle bir-
likte, Ahilik gelene-
ğinin evrensel de-
ğerlerini dünya sah-
nesine taşıyacak ye-
ni bakış açıları ka-
zandırması hedefle-
niyor. Kırşehir’in ka-
dim Ahilik mirasını 
sinemanın güçlü et-
kisiyle geleceğe ta-
şıyacak yarışmaya 
geniş katılım bekle-
niyor.
(TUĞBA GÜL)

Davacı ENERJİ PİYASASI DÜZENLEME 
KURUMU tarafından aşağıda ada ve par-
sel numarası yazılı taşınmazlarda kamu-
laştırma işlemi yapılmış olup, Kamulaştır-
ma bedelinin tespiti ile taşınmazların HAZİ-
NE adına tescili istenilmiştir. Bu taşınmaz-
lardaki hak sahiplerinin tebliğden itibaren 
30 gün içerisinde Kamulaştırmanın iptali i-
çin İdari Yargı'da ya da maddi hataların dü-
zeltilmesi için Adli Yargı'da dava açabile-
cekleri, bu süre içerisinde İdari Yargı'da ip-
tal davası açanların, dava açtıklarını ve yü-
rütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde, kamulaştır-
ma işleminin kesinleşeceği ve Mahkemece 
tespit edilen bedel üzerinden taşınmazların 
HAZİNE adına tescil edileceği, bedelin hak 
sahipleri adına T.C. Vakıflarbankası Kırşe-
hir Şubesine yatırılacağı, ilgililerin davaya 
ve taşınmazların değerine ilişkin bütün sa-
vunma ve delillerini de tebliğden itibaren 
10 gün içerisinde Mahkememize yazılı ola-
rak ibraz etmeleri gerektiği ilanen tebliğ o-
lunur. 21/10/2025DOSYA NO: İLİ İLÇESİ 
MAH./KÖY ADA PARSEL MALİKİN ADI VE 
SOYADI
2025/296 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
663 12 RAKIP ARTIM
2025/297 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
656 6 GÜLSEN ÇALIŞKAN
2025/306 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
658 1 MUSTAFA TEKE
2025/307 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
659 6 FİKRET ŞİMŞEK ve Ark.
2025/309 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
663 2 AHMET ADALI
2025/310 KIRŞEHİR MERKEZ KINDAM 
663 15 GÜLLÜ C. KARABOĞA

T.C.
KIRŞEHİR 3. ASLİYE 

HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

ILN02323066

KAYIP: 
Kırşehir İl Nüfus ve Göç İdaresinden 
almış olduğum Nüfus Kimlik Belgemi kay-
bettim. Hükümsüzdür.
LAIHT HAITHAM ABDULKAREEM

Geleceğin Sinemacıları 
Ahilik Ruhunu Yansıtacak

 Kırşehir’de 
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın himayelerinde 
yürütülen Millî Ağaç-
landırma Seferberliği 
kapsamında anlamlı 
bir etkinlik gerçek-
leştirildi. Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa De-
miryürek ve AK Parti 

Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, 
özel eğitim öğrenci-
leri ile birlikte fidan 
dikti.
 Etkinlik, 28 
Ekim 2025 tarihinde 
Kırşehir Özel Eğitim 
Meslek Okulu ile Va-
hide Hüseyin Kara-
han Özel Eğitim Uy-

gulama Okulu I bah-
çelerinde, “Kırşe-
hir’de Nefes Alan, 
Kırşehir’e Nefes Veri-
yor” projesi çerçeve-
sinde yapıldı. Öğren-
ciler, öğretmenler ve 
velilerin yoğun katılı-
mıyla gerçekleşen 
programda minik fi-
danlar toprakla bu-

luşturuldu.
 Özel eğitim 
öğrencilerinin duygu 
dolu ve heyecanlı an-
larına tanıklık edilen 
etkinlikte, her fidan 
öğrencilerin isim eti-
ketiyle dikildi. Böyle-
likle hem çevre bilin-
cinin güçlendirilmesi 
hem de çocuklara 

doğa sevgisi aşılan-
mış oldu.
 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, yaptığı 
açıklamada yeşil bir 
gelecek vurgusu 
yaptı:
 “Geleceğimi-
zin teminatı evlatla-
rımızla birlikte yeşil 
bir Kırşehir için çalış-
maya devam ediyo-
ruz. Bugün burada 
dikilen her fidan, ya-
rınlarımız için nefes 
olacak.”  
 Erkan, Cum-
hurbaşkanı Erdo-
ğan’ın çevre ve 
ağaçlandırma vizyo-
nuna dikkat çekerek 
Kırşehir’de doğa 
dostu projelerin ka-
rarlılıkla sürdürüle-
ceğini ifade etti.

Program, fidan diki-
minin ardından öğ-
renciler ve katılımcı-
larla hatıra fotoğrafı 
çekilmesiyle sona 
erdi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Vali Demiryürek ve Milletvekili
Erkan Öğrencilerle Fidan Dikti

 AK Parti Kır-
şehir İl Başkanlığın-
da kadın üyelere yö-
nelik kanser farkın-
dalık eğitimi düzen-
lendi. 
 Sağlık ala-
nındaki çalışmaların 
önemine dikkat 
çeken programda, 
erken teşhisin hayati 
önem taşıdığı vurgu-
landı. Eğitimi, ala-
nında uzman isim-
lerden Op. Dr. 
Esma Yıldırım Şar-
lak verdi.
 Eğitim kap-
samında kanser-
den korunma yolla-
rı, düzenli sağlık 
kontrollerinin 
önemi, sağlıklı bes-
lenme alışkanlıkları 
ve fiziksel aktivite-
nin yaşam kalitesi-
ne katkısı ele alın-
dı. 
 Kadınlara, 
kanserle mücade-

lede farkındalığın ar-
tırılması, tarama 
programlarının kulla-
nılması ve risk fak-
törlerinden uzak du-
rulması konusunda 
bilgilendirmeler ya-
pıldı.
 Program son-
rası açıklamalarda 
bulunan AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı 

Seher Ünsal, toplum 
sağlığının korunması 
adına bilinçlenmenin 
önemine vurgu ya-
parak şunları söyle-
di: “Op. Dr. Esma Yıl-
dırım Şarlak, bugün 
il başkanlığımızda 
‘Kanser Farkındalık 
Eğitimi’ verdi. Katı-
lımcılar erken teşhi-
sin önemi ve sağlıklı 

yaşam alışkanlıkları 
hakkında bilgilendi-
rildi. Sağlığımızı ko-
rumak, kendimize 
göstereceğimiz en 
büyük özen. Bugün 
öğrendiklerimizi sev-
diklerimizle paylaşa-
lım, farkındalığı bü-
yütelim.”
 Eğitim prog-
ramında, sigara ve 

alkol kullanımının 
riskleri, stres yöneti-
mi, düzenli tarama-
ların önemi ve sağ-
lıklı yaşam tarzının 
hastalıklara karşı ko-
ruyucu yönleri öne çı-
karıldı. Katılımcılar 
program sonunda 
merak ettikleri soru-
ları sorarak uzman 
görüşü alma fırsatı 
buldu. AK Parti Kır-
şehir İl Başkanlığının 
toplum sağlığına yö-
nelik farkındalık ça-
lışmalarını sürdüre-
ceği bildirildi. Prog-
ramın, kadınların sağ-
lık bilincinin güçlen-
dirilmesi adına 
önemli bir adım ol-
duğu ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

AK Parti Kırşehir İl Başkanlığında
 Kadınlara Kanser Farkındalık Eğitimi 

 Kuzey Marmara Otoyolu Silivri ke-
siminde tıra arkadan çarpan otomobilin sü-
rücüsü yaşamını yitirdi.
 Kuzey Marmara Otoyolu'nun Silivri 
Fenerköy mevkisinde seyir halindeki 34 KZ 
5440 plakalı otomobil, sağ şeritte ilerleyen 
soda yüklü tıra arkadan çarptı.
 İhbar üzerine olay yerine jandar-
ma, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi.
 Araçta sıkışan otomobil sürücüsü, 
ekiplerin müdahalesiyle bulunduğu yerden 
çıkarıldı. Sağlık ekipleri, yaptığı kontrolde 
kimliği henüz belirlenemeyen sürücünün 
hayatını kaybettiğini belirledi.
 Jandarma Trafik Denetim Timi, 
kaza yerinde inceleme yaptı.
 Ekiplerin çalışmasının ardından ce-
naze morga götürülürken, araçlar da çeki-
ciyle olay yerinden kaldırıldı. Tır sürücüsü, 
ifadesi alınmak üze-re jandarma karakolu-
na götürüldü.(AA)

Kuzey Marmara Otoyolu'nda
tıra çarpan otomobilin 

sürücüsü hayatını kaybetti

TOPLANTI TARİHİ : 17.10.2025
KARAR NO :014
TOPLANTI YERİ :AHİ ÇARŞISI
TOPLANTI MEVZUSU OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL KARARI
SAAT : 11.30

Yönetim kurulumuz 17/10/2025 tarihinde toplanarak 2025 yılı olağanüstü genel kurul 
toplantısının 02/12/2025 tarihi Salı günü saat 13:00'da kooperatif merkezi Ahi Çarşısı 1 
Nolu Düğün Salonu Merkez/KIRŞEHİR adresinde toplanarak yapılmasına, çoğunluk 
sağlanamadığı takdirde 09/12/2025 tarihi Sah günü saat 13.00 ‘da aynı adreste yapıl-
masına,
Genel kurul toplantısı için aşağıdaki gündemin görüşülmesine karar verilmiştir.
GÜNDEM:
1)  Açılış ve Yoklama,
2)  Divan Heyetinin Seçimi ve Divan heyetine tutanakların imzalanması yetkisinin 
verilme-si,
3)  2025 yılı Tasfiye Kurulu raporunun okunması,
4)  Tasfiye kurulu üyelerinin ibrası,
5)  Kooperatifin malvarlığının pay sahipleri arasında henüz dağıtılmaya başlanmadığının 
tasfiye kurulunca tespit edilmesi nedeniyle kooperatifin tasfiyeden dönülerek faaliyetine 
devam etmesinin görüşülmesi ve karara bağlanması,
6)  Yönetim ve Denetim kurulu üyelerinin seçimi,
7)  Kira tahsilatı kararı ve sistemi
8)  Dilek, temenniler ve kapanış.
YÖNETİM KURULU
                Yılmaz UÇAR             Zafer PIROĞLU                Mustafa DEMİRKOL

TASFİYE HALİNDE S.S. AHİ EVRAN ESNAF 

ÇARŞISI SİTE İŞLETME KOOPERATİFİ

YÖNETİM KURULU KARARI

Resmi İlanlar www.gov.tr’de  ILN02324069
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 Kırşehir’de 
gençlerin bağımlılık-
tan uzak, sağlıklı ve 
bilinçli yaşam alış-

kanlıkları kazanma-
sını amaçlayan 
“Sağlıklı Seçimler, 
Mutlu Yarınlar” pro-

jesi kapsamında Mo-
tivasyon Kampı dü-
zenlendi. İçişleri Ba-
kanlığı Sivil Toplum-

la İlişkiler Genel Mü-
dürlüğü destekli 
program; Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-

tesi, Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlü-
ğü, Yeşilay Kırşehir 
Şubesi ve Kırşehir 

Bağımlılıkla Mücade-
le Derneği iş birli-
ğiyle gerçekleştirildi.
Devamı 5'te 

Sağlıklı Seçimler, Mutlu Yarınlar
 Projesi Büyük İlgi Gördü Kampa gençlerin 

yoğun ilgisi olur-
ken, etkinliğe Kır-
şehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, 
Yeşilay Kırşehir 
Şube Başkanı Bay-
ram Koyuncu, İl 
STK Müdürü Hik-
met Kılıç ve Kırşe-
hir Gençlik ve Spor 

İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı katıldı. 
Protokol üyeleri 
gençlerle bir araya 
gelerek etkinlikleri 
yerinde inceledi.

Vali Demiryürek ko-
nuşmasında şunları 
söyledi:

“Gençlerimizin bi-
linçli, üretken ve 
bağımlılıklardan 
uzak yetişmesi 
hem bireysel hem 
toplumsal açıdan 
büyük önem taşı-
maktadır.”

Program kapsamın-
da bağımlılıkla mü-

cadele, sağlıklı 
yaşam ve kişisel 
motivasyon konula-
rında eğitimler ve-
rildi; atölye çalış-
maları, grup etkin-
likleri ve sosyal fa-
aliyetler düzenlen-
di. Gençler, takım 
ruhu ve dayanış-
mayı güçlendiren 

aktivitelerle keyifli 
ve verimli vakit ge-
çirdi.

Yetkililer, projenin 
Kırşehir’de gençle-
rin gelişimine katkı 
sağlamaya devam 
edeceğini ve ben-
zer etkinliklerin sü-
receğini belirtti.

Sağlıklı Seçimler, Mutlu Yarınlar
 Projesi Büyük İlgi Gördü

 Kırşehir’de 
Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) İl Baş-
kanı Arif Kılıç, Türki-
ye’yi uluslararası are-
nada temsil ederek 
önemli dereceler 
elde eden milli spor-
cular Sudenur Aslan 
ve Yoncagül Yılmaz 
ile Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı’yı 
tebrik  etti.
 Kılıç, genç 
sporcuların elde etti-
ği başarıların hem 
Kırşehir hem de Tür-
kiye için büyük bir 
gurur kaynağı oldu-
ğunu belirtti. Kılıç, 
29 Ekim 2025 tari-
hinde gerçekleşti-
rilen resepsiyonda 
genç sporcularla bir 
araya gelerek 

tebriklerini iletti. 
 Sporun farklı 
branşlarında dünya 
çapında elde edilen 
dereceleri hatırlatan 
Kılıç, sporcuların ba-
şarılarının gençlere 
ilham verdiğini ifade 
ederek şunları söyle-
di:
 “Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı, Boks 
branşında Dünya Ku-
pası Şampiyonu ve 
Dünya üçüncüsü ola-
rak başarı elde eden 
Sudenur Aslan ile 
Boks branşında Av-
rupa Şampiyonu, 
Dünya Kupası Şam-
piyonu ve Dünya i-
kincisi olarak başarı 
elde eden Yoncagül 
Yılmaz’ı yürekten teb-
rik ediyorum. 

Kılıç: “Genç sporcularımız
 ülkemizi gururlandırdı”

 Bu kıymetli sporcula-
rımızın göğsümüzü kabartan 
başarıları bizleri gururlandır-
mıştır. Başarılarının devamını 
diliyorum.”

Başkan Kılıç, sporcuların di-
siplinli ve azimli çalışmalarının 
genç nesillere örnek olduğunu 
vurgularken, Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Yasin Çakmakçı’nın 
Kırşehir’de sporun gelişimine 
sunduğu katkılara da teşekkür 
etti.

Kılıç, “Kırşehir’in yetiştirdiği 
bu değerli sporcularımız, mil-
letimize gurur yaşatmış, bay-
rağımızı uluslararası platform-
larda dalgalandırmıştır” diye-
rek açıklamasını tamamladı.

Kılıç: “Genç sporcularımız
 ülkemizi gururlandırdı”

 Cumhur-
başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, UEFA 
Uluslar B Ligi play-
out rövanş maçın-
da Kosova'yı 3-0 ye-
nerek B Ligi'nde 
devam etmeye hak 
kazanan A Milli 
Kadın Futbol Takı-
mı'nı kutladı.
 Cumhur-
başkanı Erdoğan, 
İzmir'deki Gürsel 
Aksel Stadı'nda oy-
nanan müsabaka-
nın ardından ay-
yıldızlı ekiple tele-
fonla görüştü.

Milli Kadın Fut-
bol Takımı B 
Ligi'nde kalmaya 
hak kazandı 
 AK Parti 
İzmir Milletvekili 
Ceyda Bölünmez 
Çankırı'nın aracılı-
ğıyla A Milli Takım 
ile konuşan Cum-
hurbaşkanı Erdo-
ğan, "A Milli Kadın 
Futbol Takımımızı 
4-0'ın rövanşında 
3-0 kazandığı için 
tebrik ediyorum. 
Bu başarının tekra-
rını sizlerden bekli-
yorum." diye ko-

nuştu.
 Cumhur-
başkanı Erdoğan, 
karşılaşmanın oy-
nandığı Gürsel 
Aksel Stadı'na iliş-
kin ise "İzmir'de 
son dönem yaptığı-
mız en önemli stat-
lardan bir tanesi, 
Gürsel bey adına 
yaptığımız bu stat. 
Çok vasıflı ve kali-
teli bir stat oldu. 
Kızlarımız da bunun 
hakkını verdi. Ken-
dilerini tebrik edi-
yorum." ifadelerini 
kullandı. (AA)

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, 

A Milli Kadın Futbol 
Takımı'nı tebrik etti

 Trendyol Süper Lig'in 11. haftasında 2 Kasım Pazar 
günü oynanacak Beşiktaş-Fenerbahçe maçında Sergen Yalçın 
9'uncu, Domenico Tedesco ise ilk derbi heyecanını yaşayacak.
 Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, siyah-beyazlı 
takımın başında daha önce 8 derbide görev yaptı.
 Siyah-beyazlı takım bu derbilerden 4 galibiyet, 3 bera-
berlik ve 1 mağlubiyet yaşadı.
 Fenerbahçe karşısında yenilgi görmedi
Sergen Yalçın, siyah-beyazlıların başında Fenerbahçe'ye karşı 
mağlubiyet yaşamadı.
 Beşiktaş, Yalçın yönetiminde Fenerbahçe ile oynanan 
3 derbide 2 galibiyet ve 1 beraberlik gördü.
 Siyah-beyazlı takım, bu karşılaşmalarda 7 kez ağları 
havalandırırken, 4 gol yedi.

Sergen Yalçın'ın 9'uncu,
 Domenico Tedesco'nun 

ilk derbi heyecanı
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